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În perioada 16–18 octombrie 2025, Directorul general al Agenției de Stat pentru Proprietatea
Intelectuală (AGEPI), Eugeniu Rusu, a participat la Forumul Internațional pentru Dreptul de Autor
2025, desfășurat în orașul Qingdao, China. Evenimentul, cu genericul „Industriile creative în era
digitală: Reimaginarea dreptului de autor pentru stimularea creșterii și dezvoltării”, a fost organizat
de Organizația Mondială a Proprietății Intelectuale (OMPI) și Administrația Națională pentru Dreptul
de Autor din China (NCAC), cu sprijinul Administrației Dreptului de Autor din Provincia Shandong și al
Guvernului Municipalității Qingdao.

Forumul a reunit reprezentanți ai oficiilor de proprietate intelectuală, ai autorităților din domeniul
dreptului de autor, ai organizațiilor internaționale și regionale de profil, precum și ai mediului
academic și ai industriilor creative din întreaga lume. Evenimentul a oferit o platformă de dialog
pentru abordarea celor mai actuale provocări ale protecției dreptului de autor în contextul
transformării digitale.

Agenda Forumului a inclus prezentări și discuții tematice privind rolul dreptului de autor în
stimularea creativității și dezvoltării economice, impactul digitalizării asupra industriilor muzicale,
editoriale și audiovizuale, precum și perspectivele adaptării sistemelor naționale la noile tendințe
tehnologice. Totodată, participanții au avut ocazia să efectueze vizite de studiu la Expoziția
Internațională a Dreptului de Autor din China (CICE) și la centrele regionale de inovare și producție
creativă.

Prezența Republicii Moldova la Forumul Internațional pentru Dreptul de Autor 2025 a contribuit la
consolidarea relațiilor de cooperare dintre AGEPI, OMPI și partenerii internaționali în domeniul
proprietății intelectuale, precum și la promovarea experienței naționale în domeniul protecției și
valorificării dreptului de autor.

Forumul Internațional pentru Dreptul de Autor reprezintă una dintre cele mai importante platforme
globale dedicate schimbului de bune practici și elaborării de politici în domeniul dreptului de autor,
având ca obiectiv principal susținerea dezvoltării durabile a industriilor creative în era digitală.
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